

Jewelberry exklusiv im Bank Austria Kunstforum

ID: LCG9203 | 21.10.2009 | Kunde: Bank Austria Kunstforum Wien |

Ressort: Chronik Ã-sterreich | Medieninformation

Presseinformation

Handel/Lifestyle/Schmuck/Mode/Kunst

Jewelberry exklusiv im Bank Austria Kunstforum â€" BILD =

Anhà ¤nge zur Meldung unter http://presse.leisuregroup.at/kunstforum/juwelberry

Utl.: Trendiges Münchner Schmucklabel Jewelberry ist österreichweit exklusiv im Shop des Bank Austria Kunstforums erhà ¤ltlich. =

(LCG9203 â€" Wien, 21.10.2009) »Entzückend! « urteilte die deutsche Modebibel "Elle" im August 2009, als »zarte

Versuchung« beschrieb ihn das Lifestyle-Magazin "InStyle": den Modeschmuck des Münchner Designerinnen-Duos Margaret

Turtureanu und Lily Sielaff, den sie seit Sommer 2008 in ihrem

Atelier in der Bayrischen Hauptstadt sowie in ausgewà ¤hlten

Boutiquen in Hamburg und Berlin vertreiben. Nun kommen die handgefertigten und limitierten Kunststücke auch nach

Ã-sterreich, wo sie exklusiv im Shop des Bank Austria Kunstforums auf der Wiener Freyung an sieben Tagen in der Woche erhà ¤ltlich sind. Die filigranen Schmuckstücke, die an Glücksbà ¤ndchen aus Samt baumeln, kann man sich in liebevoller Verpackung zum Schnà ¤ppchenpreis von 4 Euro alternativ auch aus einem Jewelberry-Automaten ziehen, der im Foyer des Ausstellungshauses hà ¤ngt.

Mit ihren zarten Kreationen, unter denen sich zierliche Schwalben,

schillernde Libellen oder feine Blattornamente finden, möchte Turtureanu, die aus Bulgarien stammt und an der Akademie der Bildenden Künste in München studiert hat, vor allem die Individualità ¤t ihrer Trà ¤gerinnen unterstreichen. In ihrer Münchner Manufaktur kombinieren die Künstlerinnen glitzernde Halbedelsteine, Samt, Seide und Leder mit vergoldeten und versilberten Anhà ¤ngern zu individuellen Schmuckstücken, die sich ideal als Modeaccessoire, Geburtstagsgeschenk oder auch Glücksbringer bestens eignen.

Turtureanu nannte ihre Schmucklinie für junge Frauen und Kinder zunà ¤chst »Erdbeerpony«. Mit der Entwicklung zu einem erwachseneren, aber doch mà ¤dchenhaft-frischen Label à ¤nderte man den Namen 2005 auf »Jewelberry«.

~

Jewelberry im Shop des Bank Austria Kunstforums

Ã-ffnungszeiten: Montag bis Sonntag: 10.00 bis 19.00 Uhr

Freitag: 10.00 bis 21.00 Uhr

Bezugsquelle: Shop im Bank Austria Kunstforum

Ort: 1010 Wien, Freyung 8

Website: http://www.bankaustria-kunstforum.at

Hersteller: http://www.jewelberry.de

~

Das Bildmaterial steht zum honorarfreien Abdruck bei redaktioneller Verwendung zur Verfã¼gung. Weiteres Bild-und Informationsmaterial im Pressebereich unserer Website unter http://www.leisuregroup.at. (Schluss)

RÃ4ckfragehinweis: leisure communications

Alexander Khaelss-Khaelssberg

Tel.: (+43 664) 8563001

E-Mail: khaelssberg@leisuregroup.at